



Вечером в пятницу 13 произошли 2 трагедии.

В Медведевском районе Республики Марий Эл проживала семья: 39-летний муж, 37-летняя жена и дочь 11 лет. Женщина периодически злоупотребляла спиртным, муж пытался отучить ее от пагубной привычки кулаками.

13 августа 2010 года вечером мужчина вернулся с работы и застал супругу пьяной. Рассердившись, он побил ее. В течение 2 дней женщина не вызвала никакого беспокойства, а затем скончалась от черепно-мозговой травмы. Раскаявшийся муж сам вызвал милицию и пояснил, что не желал жене смерти.

В Оршанском районе Республики Марий Эл вечером 13 августа 2010 года ранее судимый 58-летний мужчина, злоупотребляющий спиртным, зашел к соседям и попросил выпить. Добропорядочный глава семьи ответил просителю отказом. Сосед сильно разозлился, сходил домой за ножом и трижды ударил мужчину в грудь. Жена потерпевшего своевременно вызвала врача, и его удалось спасти.

Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл по указанным фактам возбуждены уголовные дела. Первое по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), второе по ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Расследование уголовных дел продолжается.

19 Августа 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621086>